

Гастроли продолжаются

Не так давно в Сухуми состоялся прощальный спектакль Батумского драматического театра имени И. Чавчавадзе. В эти же дни батумцы прощались с грузинской труппой Сухумского драматического театра, впервые выступившей в Аджарии. Оба коллектива были удостоены Почетных грамот Президиумов Верховных Советов Аджарской и Абхазской АССР, что свидетельствует об успешном проведении обменных гастролей.

— Нас встретили исключительно радушно, — сказал нашему корреспонденту директор Сухумского драматического театра, заслуженный деятель искусств Абхазской АССР Я. Дарсания. — Мы чувствовали, что находимся среди искренних, чутких друзей. Это было видно не только по словам, адресованным нам в день прибытия в Батуми, по букетам цветов, преподнесенным пионерами в порту, но и по восторженным приемам каждого нашего спектакля. Я не боюсь этих слов, так как все представления имели успех. Ради справедливости следует оговориться, что наряду с пьесами «Отец Тедоре» О. Чхен-дзе, «Бравый солдат Швейк» Я. Гашека, «Требуется лжец» Д. Псатаса, «Дядя Миша» Г. Мдивани, зрители с особым желанием шли смотреть спектакли «Апракуне Чимчимели» И. Вакели, «Как управлять женой» Д. Флетчера и «Сказанное в горах» Г. Бердзенишвили (по мотивам поэмы А. Казбеги «Элеонора»). На трех последних представлениях зрительный зал был переполнен, недоставало даже входных билетов.

Мы слышали раньше, что в Батуми любят и ценят театр. Не только в столице, но и в районах Аджарии, где мы давали спектакли, артистам из Сухуми были устроены теплые встречи. Труппа возвратилась из Батуми в приподнятом настроении, воодушевленная успехом, и сейчас продолжает гастроли, но уже в районах Абхазии. Уже прошли спектакли в Гали, а в эти дни они идут в Очамчире. В Очамчирском районе выступает и абхазская труппа нашего театра, которая успешно завершила свои гастроли в Гудаутском и Гагрском районах. В течение этого лета оба творческих коллектива дадут 185 спектаклей.